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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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اختلاف در عملكرد شركتها را به كداميك از عوامل زير مي توان نسبت داد؟, بر اساس نظريه منبع محور سازمان

فرصتهاي خارجي و موقعيتهاي تحميل شده توسط شرايط صنعت         

قابليت جايگزيني منبع توسط منبعي ديگري          

تفاوت در منابع و قابليتهاي سازمان       

قابليت تقليد پذيري منبع در سازمان                        
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كدام نوع از پيكربندي ارزش در سازمان، فعاليتها را زمانبندي كرده و منابع را به شكلي اعمال مي كند كه داراي بعد و

همچنين مناسب با نيازهاي مساله مشتري باشد و اين نوع پيكربندي مناسب سازمانهاي دانش بنيان است كه در آنها دانش

مهمترين منبع براي موفقيت ميباشد؟

شبكه ارزشپيكربندي ارزشزنجيره ارزشكارگاه ارزش
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ISISISIS ITITITIT براي مرحله لجستيك خروجي در زنجيره ارزش پورتر/كدام گزينه مي تواند نمونه اي از كاربردهاي سيستمهاي 

باشد؟

ساخت يكپارچه كامپيوتريتبادل الكترونيكي داده ها

مديريت ارتباط با مشتريانسيستم رديابي سفارش مبتني بر وب
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در چه صورتي يك بانك مي تواند يك كارگاه ارزش باشد؟

.ايفاي نقش نمايد, وقتي كه بتواند به عنوان كانالي بين كساني كه پول دارند و كساني كه پول ندارند

.وقتي كه بتواند به عنوان يك مشاور مالي به كارفرما در يافتن راه حل مناسب مالي و پياده سازي آن كمك كند

.وقتي كه بتواند با استفاده از زيرساخت فناوري اطلاعات ارزش كسب شده را افزايش دهد

IT عملي سازدوقتي كه بتواند تبديل ورودي هاي دريافتي به خروجي هاي مورد انتظار را با استفاده از .
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تحقق موفق مدل كسب و كار يك سازمان بستگي به چه عناصري دارد؟

رقابت- ارزش  سازماندهي كسب و كار –

سيستمهاي فناوري اطلاعات- سازماندهي كسب و كار - استراتژي كسب و كار 

سيستمهاي فناوري اطلاعات- استراتژي كسب و كار - ارزش 

استراتژي كسب و كار- سازماندهي كسب و كار - رقابت 
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مولفه هاي مدل كسب و كار الكترونيكي كدامند؟

ساختار- برنامه - محتوا حاكميت تراكنش- برنامه - محتوا 

حاكميت تراكنش- برنامه - ساختار حاكميت تراكنش- ساختار - محتوا 
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كداميك از مدلهاي كسب و كار الكترونيكي هميشه تلاش مي كند تا مالك رابطه مشتري با ساير مشاركت كنندگان در مدل

لذا اطلاعات بيشتري درباره عمليات آنها نسبت به هر بازيگر ديگري دارد؟. باشد

يكپارچه ساز شبكه ارزشجامعه مجازي

تامين كننده خدمت كاملزيرساخت مشترك
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ابعاد كداميك از جنبه هاي هستي شناسي مدل كسب و كار الكترونيكي ؛ استراتژي اطلاعات، خدمت رساني و احساس

اعتماد و وفاداري است؟

امور ماليارتباط با مشتريمديريت زير ساختنوآوري محصول
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كدام گزينه توصيف مي كند كه شركت به چه چيزي مي خواهد دست پيدا كند؟

چشم اندازاهداف عينياستراتژي بازارماموريت
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معمولا دليل اصلي وجود شركت مادر چيست؟

توسعه افقيمديريت پوررتفوليواصلاح  ساختارهم افزايي
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فرصتها و, ضعف, كدام مدل زير ابزاري براي ارزيابي سازمان با تمركز بر نقاط قوت, در تحليل استراتژي هاي كسب و كار

تهديد ها مي باشد؟

مدل تحليل محصولاتمدل نيروهاي رقابتي

SWOT مدل تحليل دانشمدل
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اين نيرو، تمايز ورودي ها و مسائل در هنگامي است كه فرآيندي سازماني به يك كالاي كمياب نياز دارد؛ تعريف كداميك از

اجزا مدل نيروهاي رقابتي پورتر است؟

قدرت چانه زني خريدارانتهديد محصولات يا خدمات جايگزين

تهديد تازه واردانقدرت چانه زني تامين كنندگان
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ISISISIS ITITITIT""""ISISISIS ITITITIT"""" تحليل مي كند؟    را در سازمان و در طول زمان/تغييرات   /كدام رويكرد تحليلي 

IS IT رويكرد منافع/                 

IS IT  رويكرد مراحل رشد/                   

IS IT رويكرد تبديل كسب و كار مبتني بر/                  

رويكرد پشتيباني از زنجيره ارزش               

13

*

�

�

�

-

.

.

.

.

5   از 2  صفحه  1393  تابستان   *,*,/*,*,43*78 

WWW.PLC20.IR



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� � ��!�"# $�%&��'�� 
���()

*$� +,-, ,, :::

:

:

: :

���� � ��!�"# ��(".)  , ���� � ��!�"# ��(".)) �01�("2*3*4,,4(

كداميك از رويكردهاي زير مي تواند شامل تغيير جهت گيري كسب و كار باشد؟

IS IT/     در فعاليتهاي مديريتي IS IT/       در فرايندهاي كسب و كار 

IT IS تغيير شكل كسب و كار مبتني بر/           IS IT/               در كسب و كار الكترونيكي 
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ITITITIT ISISISIS براي سازمانها بر طبق مدل نولان كدام است؟/سه دوره رشد 

دوره شبكه- دوره فناوري اطلاعات - دوره پردازش داده 

دوره فناوري اطلاعات -  مديريت داده - دوره پردازش داده 

دوره رشد - دوره فناوري اطلاعات - دوره پردازش داده 

دوره  معماري- دوره فناوري اطلاعات - دوره پردازش داده 
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فراهم كردن اطلاعاتي است كه كه بتوان از آنها در برنامه ريزي و, كداميك از اهداف سيستم هاي اطلاعاتي در سازمان

تصميم گيري استفاده نمود؟

اهداف مديريتياهداف مشترياناهداف يادگيرياهداف ارتباطي
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ISISISIS ITITITIT"""""""" كدام سطوح از وظايف را شامل مي شوند؟ سيستمهاي خبره از مديريت دانش /در شكل پشتيباني 

بكارگيري دانشتسخير دانشتسهيم دانشتوزيع دانش
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ISISISIS ITITITIT كدام سطح در آخرين و بالاترين) /(در مراحل تبديل كسب و كار مبتني بر فناوري اطلاعات و سيستمهاي اطلاعاتي

سطح قرار مي گيرد؟

تغيير جهت گيري كسب و كار            تغيير فرايند كسب و كار             

      يكپارچه سازيISتغيير طراحي كسب و كار             
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ITITITIT به عنوان يك مجموعه چه نام دارد؟بالغ ترين سطح كسب و كار و فعاليت  

برنامه ريزي مجزا همراه با يكپارچه سازي اجرايي

برنامه ريزي پيوندي يك طرفه همراه با يكپارچه سازي متقابل

برنامه ريزي پيوندي دو طرفه با يكپارچه سازي متقابل

IT برنامه ريزي يكپارچه كامل كسب و كار و
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كدام گزينه تعريفي براي عبارت زير است؟

""""ITITITIT"""" .  از ماموريت سازمان پشتيباني مي نمايدساختارها و فرآيندهايي است كه تضمين مي كند 

IT حاكميتIT استراتژيIT زيرساخت هايIT خدمات
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ITITITIT"""""""""""""""" مربوط آيا كارها را به روش درست انجام مي دهيمنشان داده مي شود، سوال  چهار آيا كه توسط در فرايند حاكميت 

به كدام سوال مي شود؟

سوال استراتژيكسوال تحويلسوال ارزشسوال معماري
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YYYY توصيف وضعيت فعلي انجام مي شود؟در كدام مرحله از مدل استراتژي ، 

تحليلاستقرارپياده سازيانتخاب 
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تعريف زير مربوط به كداميك از مفاهيم برنامه ريزي استراتژيك فناوري اطلاعات مي باشد؟

""""ITITITIT نتايج مي تواند مالي، غيرمالي.  مورد انتظار استنهايي كسب و كار كه از سرمايه گذاري تجاري مبتني بر ) نتايج(نتيجه 

يا تركيبي از هر دو باشد""""

پورتفوليوبرنامهپروژهارزش
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ITITITIT GovernanceGovernanceGovernanceGovernance InstituteInstituteInstituteInstitute تعريف زير مربوط به كدام گزينه است؟)   (در تعاريف موسسه حاكميت فناوري اطلاعات 

مديريت شده و نظارت شده به منظور بهينه كردن, خدمات و دارايي هاي منتخب, پروژه ها, مجموعه اي از برنامه ها""""

برگشت تجاري""""

برنامهپورتفوليوپروژهارزش
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عبارت زير مربوط به كدام معيار كليدي موفقيت براي ارزيابي پس از پروژه است؟

آيا برنامه با بودجه ، زمان ، كيفيت و كاركرد مقرر تحويل داده شده است؟""""""""

موفقيت حاكميت و منشورموفقيت كلي كسب و كار

موفقيت در جلب رضايت مشتريموفقيت در اجراي پروژه

25

*�

��

-

..

..

ISISISIS مي باشد؟كدام گزينه از عوامل بحراني موفقيت 

تكنيك برنامه ريزي استراتژيكپشتيباني مديريت ارشد

پياده سازي اهدافمشاركت افراد ذينفع
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ITITITIT با نيازهاي كاربر نهايي مربوط به كداميك از مراحل هم راستايي استراتژيك ميهم راستا كردن استراتژيك زيرساخت 

باشد؟

سطح استراتژيكسطح تاكتيكيسطح عملياتيسطح انفرادي
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ITITITIT شروع فرايند براي هم راستايي استراتژيك اما فقط در سطحيدر كدام مرحله از مدل بلوغ همراستايي كسب و كار ، 

محلي وجود دارد؟

–– –بدون همراستايي فاقد عموميت  1 سطح  متعهد شده 2 سطح 

– –بنا نهاده شده و متمركز شده 3 سطح  مديريت شده/ بهبود يافته  4 سطح 
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ITITITITITITITIT , جهاني فعاليت مي كنند، مسئول عملكردهاي استراتژيك  مديريت كداميك از ذينفعان زير كه در حوزه مديريت 

استانداردها و كنترل است؟, معماري

 محليروساي ITگروه مديريت فناوري اطلاعات

كميته راهبري ITمديريت اطلاعات عملكردي
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ITITITIT كدام است؟منظم ترين، عملي ترين و آسان ترين روش براي هم راستا كردن استراتژي هاي كسب و كار و 

هم راستايي پيوسته كسب و كار   نقشه استراتژي نورتون و كاپلان   

IT و كسب و كار كاسيدي  رويكرد هم راستايي برنامه YIS IT        / براي استراتژي مدل 
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